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Инфракрасная сауна-кабина

Инфракрасный свет - это невидимая часть солнечного света. Часть спектра инфракрасного диапазона имеет замечательную способность проникать вглубь тканей человеческого тела. Инфракрасное тепло не содержит опасных для здоровья ультрафиолетовых лучей. В инфракрасной сауне можно находиться часами без риска получить ожог кожи. Прогрев инфракрасным теплом полезен и абсолютно безопасен для всего живого. 

Полезные свойства инфракрасного тепла

· Улучшение кровообращения, снабжение кислородом клеток организма, энергетический подъем. 

· Омоложение организма.

· Потеря веса (за счет усиления обмена веществ, в течение одного короткого сеанса в инфракрасной сауне сжигается около 600 калорий).

· Нормализация обмена веществ. 

· Ускорение заживления ран (восстановление клеток при травмах, порезах и ожогах).

· Выведение токсинов из организма (во время 15-ти минутного сеанса в инфракрасной сауне за счет потоотделения выделяется такое количество тяжелых металлов, что почки выполнят подобную задачу за 24 часа).

· Релаксация и снятие стрессов.

· Борьба с синдромом хронической усталости. 

· Снижение кровяного давления. 

· Лечение экземы и псориаза.

· Омоложение, очищение, оздоровление  кожи. 

· Активизация иммунной системы,  лечение хронических инфекционных болезней, борьба с  вирусами и болезнетворными бактериями. 

· Разогрев мышц и связок до и после физических нагрузок, снижение риска растяжений связок и разрывов мышц при занятиях спортом, уменьшение мышечных болей.

Это интересно!

· Тепло в инфракрасных саунах передается лучевым способом. Более 80% энергии в инфракрасных саунах идет на прогрев организма и только 20% расходуется на нагрев воздуха. 

· Инфракрасные сауны функционируют при невысокой температуре (40-60°С), но прогрев организма в инфракрасных саунах осуществляется на большую глубину (до 5 см), в то время, как в обычных саунах прогревается только поверхность кожи. 

· Потовыделение в инфракрасных саунах осуществляется в 3-4 раза активнее по сравнению с обычными саунами, производя более полезный оздоровительный эффект на организм, включая детоксификацию и сжигание калорий. 

· Резонансное поглощение инфракрасного тепла способствует выведению токсинов не только через кожу, но даже через почки и печень.

· Инфракрасные сауны безопаснее - в них нет обжигающе горячих поверхностей, более низкая температура воздуха в инфракрасных саунах не сушит кожу, глаза и слизистые оболочки. 

· Во время сеанса в инфракрасной сауне температура кожного покрова возрастает до 40°C, а общая температура тела достигает 38°C.

· Инфракрасной сауной могут пользоваться многие люди, которым противопоказаны высокие температуры обычных саун. 
Как пользоваться инфракрасной сауной-кабиной?

· Одежда пропускает только часть лучей. Поэтому общее правило - чем меньше на Вас одежды, тем более эффективно будет воздействие инфракрасного тепла. 

· Начните с 20 мин. в день и постепенно увеличивайте время пребывания в сауне до 30-40 мин. 2 раза в день. 

· Душ перед сеансом может способствовать увеличению потовыделения. 

· Расстелите на скамье полотенце - оно впитает пот и поможет сохранить сауну в чистоте. Еще одним полотенцем можно периодически вытирать пот с тела. 

· Потение начнется через 10-15 минут после начала сеанса в сауне. 

· Расслабьтесь! Время, проведенное в сауне должно быть приятным - забудьте все проблемы. 

· Пейте много воды до, во время и после сеанса в сауне. Это позволит компенсировать потерю организмом влаги при обильном потении. 

· Ваше тело будет продолжать потовыделение даже после сеанса, не спешите сразу идти в душ, бассейн.

· Если есть участок тела, который вы хотите прогреть особенно тщательно, приблизьте его к инфракрасному нагревателю, насколько позволяет ощущение комфорта. 

· Если во время сеанса в сауне, вы почувствовали себя нехорошо, немедленно покиньте сауну. Если причины плохого ощущения непонятна - обратитесь к врачу. 

Желаем Вам приятного отдыха!
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